ScHepa A11_07 Data: 20 Luglio 2011

Cognome Nome Matricola

ESERCIZIO N°1
7/3 punti

Determinare I'andamento nel tempo della forma d'onda di uscita dal seguente circuito valutatore a
diodi, nel caso in cui la forma d'onda di ingresso ¢ un'onda triangolare simmetrica di ampiezza 30 V
e frequenza 1 kHz.
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ESERCIZIO N°2

6/4 punti

Determinare il punto di riposo del seguente circuito con transistore pMOSFET.
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ESERCIZIO N°3
7/3 punti

Determinare la risposta ir frequenza del seguente circuito con operazionale ideale e tracciarne i
diagrammi asintotici di Bode.
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ESERCIZIO N°4

6/4 punti

Si abbia un amplificatore transcondutiivo (di cui si conoscono i 4 parametri g) in cascata a un
amplificatore transresistivo (di cui si conoscono i 4 parametri r). Determinare i parametri
dell'amplificatore risultante secondo il modello pitt opportuno.

ESERCIZIO N°§
7/4 punti

Determinare frequenza ¢ 1mpiezza a regime del seguente oscillatore a ponte di Wien.
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